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1. Δύο αδέλφια, ο Πάνος και η Μαρία άνοιξαν τους κουμπαράδες τους. Ο Πάνος βρήκε μέσα 45,6 € και η Μαρία 27,8 €. Πόσα € χρειάζονται ακόμα, για να αγοράσουν ένα παιχνίδι που στοιχίζει 98,5 € ;

Λύση



Απάντηση:……………………………………………………………………
2. Ένας πτηνοτρόφος πήρε από τις κότες του 5.670 αυγά. Πούλησε στη λαϊκή αγορά 3.750 αυγά και τα υπόλοιπα τα τοποθέτησε σε αυγοθήκες των 30 αυγών και τα έδωσε σε super market. Πόσες αυγοθήκες χρησιμοποίησε ;
Λύση




Απάντηση:……………………………………………………………………

3.Το κομμωτήριο της γειτονιάς, στη διάρκεια μιας εβδομάδας, έκανε 56 κουρέματα προς 7,5 € το ένα, 68 χτενίσματα προς 6,8 € το ένα και 5 βαφές μαλλιών προς 27,5 € τη μία. Πόσα € εισέπραξε συνολικά
Λύση




Απάντηση:…………………………………………………………………… 
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